

## 2. ŽENSKI MALONOGOMETNI TURNIR „JARUN 2014“ PROPOZICIJE NATJECANJA

2. Ženski malonogometni turnir „Jarun 2014“ organizira Društvo športske rekreacije Jarun (DŠR Jarun).

Pravo nastupa imaju djevojke koji su napunile 15 godina starosti. Igračica može nastupiti samo za jednu momčad. U slučaju da dvije ili više momčadi prijave istu igračicu konačna pripadnost određuje se sa njenim prvim nastupom.

Dozvoljeni broj igračica na terenu je 5+1. Najmanji mogući broj igračica za odigravanje utakmice je 4+1, u protivnom se utakmica registrira sa 3:0 bb. Ako ekipa ostane sa brojem igračica 2+1, sudac će utakmicu prekinuti bez obzira o uzroku takvom broju igračica na terenu (povreda ili isključenje), utakmica će se registrirati sa 3:0 bb ukoliko je postignuti rezultat lošiji u trenutku prekida ili će se registrirati postignutim rezultatom ukoliko je postignuto više od tri pogotka razlike. U prvom slučaju se ne upisuju strijelci u evidenciju.

Svaka ekipa može prijaviti najviše 14 igračica. Prijava igračica je moguća do polufinala, u polufinalu više nije moguće prijavljivati nove igračice.

Sve igračice i voditelji nastupaju isključivo na vlastitu odgovornost u svezi mogućih ozljeda.

Utakmice se igraju 2x15 minuta. Za kontrolu vremena, zaustavljanje sata ili nadoknadu vremena mjerodavni su nogometni suci utakmice.

U slučaju neriješenog rezultata od četvrtine finala do finala odmah se izvode sedmerci, po tri svaka ekipa naizmjenično, te tri različite igračice. U koliko ni tada nema pobjednika tada svaka ekipa određuje po jednu izvođačicu koja ih izvodi do krajnjeg pobjednika.

Vratarka ubacuje loptu iz svog prostora isključivo nogom sa podloge terena, iz takvog udarca se priznaje pogodak. Vratarka može postići pogodak rukom kad je lopta u igri. Vratarka ne smije namjerno primiti loptu od suigračice, izuzetak je nenamjeran : vraćanje lopte glavom, prsima, natkoljenicom .... Vratarka može loptu u rukama držati 5 sekundi u protivnom slijedi neizravni udarac za protivničku ekipu sa 6 metara u ravnini napravljenog prekršaja.

Ekipa su razvrstane u četiri(4) skupine po četiri (4) ekipe. U skupini se igra svatko sa svakim (3 utakmice), a nakon toga prve dvije (2) ekipe iz svake skupine igraju četvrtfinale po rasporedu koji je priložen uz propozicije natjecanja. Organizator zadržava pravo promjene sustava natjecanja.

Pobjeda se boduje sa tri (3) boda, neodlučeno jedan (1) bod te poraz nula (0) bodova.

U slučaju jednakog broja bodova dviju ili više ekipa na kraju natjecanja plasman na tablici će se odrediti tako što prednost ima ekipa:

- koja je bolja u međusobnom susretu ili međusobnim susretima
- koja ima bolju gol razliku u međusobnim susretima
- koja ima bolju gol razliku
- koja ima više postignutih pogodaka
- ždrijeb

U slučaju istog broja postignutih pogodaka najbolji strijelac je ona igračica čija je ekipa bolje plasirana na turniru.

Sve igračice, te njihovi voditelji ekipa nastupaju na vlastitu odgovornost. Za sve osobne stvari svi korisnici preuzimaju vlastitu odgovornost jer organizator ne odgovara za izgubljeno, ostavljeno ili ukradeno.

Prijavom na turnir svi sudionici odobravaju objavu vlastitih fotografija vezanih za turnir u različitim medijima.

Ove propozicije natjecanja je propisao i donio organizator turnira, a sudionici ih prihvaćaju prijavom na turnir.